СОВЕТ АБСАЛЯМОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

№ 31 с.Абсалямово от 17 ноября 2023 года

О признании утратившими силу решений Совета Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе, Уставом муниципального образования «Абсалямовское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, Заключением правовой экспертизы Министерства юстиции Республики Татарстан от 13.11.2023 г. № 16093819202300025, в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с законодательством Совет Абсалямовского сельского Российской Федерации и Республики Татарстан, поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Признать утратившими силу:
- решение Совета Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 25.09.2023 № 20 «Об утверждении Положения о порядке получения муниципальными служащими в муниципальном образовании «Абсалямовское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления»;
- решение Совета Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 08.09.2017 № 7 «Об утверждении Положения о порядке получения муниципальными служащими в муниципальном образовании «Абсалямовское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Г.В. Кубашева